明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 宁夏版 | 第397期 | 2025年10月19日

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

卧床四年的老汉站起来了

【明慧网】李老汉今年 79 岁,每天推着一个带小轮子的椅子到村外的一个桥洞子那去,桥洞子上贴着的一张标语,黄底上面有几个红色的大字,每天他都是为这几个字而来。

开始,村里的人们都感到很好奇,有人就跟在他后面看他去干啥。发现他坐在自己推来的椅子上,仰视着那张标语,很虔诚的,一个字一个字大声地念:"法-轮-大-法-好!""法-轮-大-法-好!""法-轮-大-法-好!"

一遍、十遍、百遍,他非常 虔诚、专心地念着。他一天两 趟,天天如此,几年过去了,从 不间断。他为什么对这几个字如 此笃信?

原来李老汉在 68 岁那年,突然感到头沉,走路不稳,到医院检查说是脑瘤,得住医院做手术。经过各种检查,医生对李老汉的家人说,因为脑瘤长的位于人。因为脑瘤长的有损。但是各种神经密集的地方,病也很可能成为植物人。而且手术也可能成为植物人。而且手术治疗费用最少也得 70 万。家人一听都傻眼了,怎么办?小儿子说:"上银行贷款也得给我爸爸

治病。"李老汉的老伴哭着对三 个孩子说:"我们不能落个人财 两空,既然这样,我们明天出 院,以后由我来伺候他,你们该 干啥干啥。"

回家后,李老汉的病情一天 比一天重,最后卧床不起,吃喝 拉撒全由老伴伺候。一天一天, 好难熬的日子,这一瘫就是 4 年。

一天,李老汉对老伴说: "我想下床走走。"老伴说: "好,我扶你下来。"李老汉慢 慢地起来了,在老伴的搀扶下站



在了地上。老伴高兴地哭道: "你在床上躺了 4 年了,我可从 来没想过你还能站起来!是法轮 功救了你!是李大师救了你!法 轮大法好!"李老汉也哭着喊 道:"法轮大法好!我一辈子也 忘不了!"

李老汉的老伴赶快到教他们念"法轮大法好"的人家报喜,并激动地说:"大法太神奇了!真想不到,念那几个字就能让人起死回生!我要炼法轮功!"从此她走入大法修炼。李老汉说:"感恩大法,是大法让我又活过来了!我永远记住大法好!永远感谢大法的救命之恩。"◇

常见问题答疑解惑

1. 法轮功是如何开始传播的?

答: 1992 年 5 月,李洪志先生在吉林长春开始传授法轮功,后应各地气功协会邀请举办面授培训班。1994 年起从法国和瑞典开始传向海外。至 2025 年,在包括美国在内的 100 多个国家都有人学炼法轮功; 法轮功的主要书籍《转法轮》已被翻译成英文、法文、德文等 50 种语言,在世界各地公开出版发行。

2. 为何后来法轮功在中国受到打压?

答: 法轮功因祛病健身和社会道德回升的显著效果,群众基数迅速扩大。至 1999 年,学员人数据估达 7 千万至 1 亿。法轮功独立于中共思想和政治体系之外,威望和独立性让江泽民感到无比嫉妒和恼火,因此发动了对法轮功的残酷迫害。

3. 为何法轮功学员坚持讲真相?

答: 讲真相是反迫害的核心方式。澄清中共宣 传的谎言,避免误导公众。争取更多社会理解与支 持。认为这也是修炼者慈悲心的体现。◆

九月份获知宁夏法轮功学员张利芳被中共非法判刑

【明慧网】(明慧网通讯员中国大陆报道)二零二五年九月份,中共以"九•三阅兵"、"十•一维稳"为借口,对法轮功学员加紧监控、骚扰、绑架和非法判刑。据明慧网报道统计,九月份获知,至少又有 43 名法轮功学员被非法判刑(其中,2025年38人,其它年度5人)。

其中刑期最长的8年,最短的3个月,分布于中国大陆的17个省、自治区和直辖市,其严重程度按人数依次为四川省11人,吉林省7人,广东省4人,江西省、山东省各3人。遭非法判刑的法轮功学员的年龄最长者82岁,最年轻者30多岁,其中,80~90岁1人,70~80岁6人,60~70岁15人,50~60岁6人,40~50岁1人,30~40岁2人。



宁夏回族自治区张利芳第七次 被绑架 遭枉判两年半入狱

张利芳,65岁,家住宁夏回族自治区固原市。她的女儿居住在银川市,张利芳到银川市女儿家串门。二零二五年三月二十九日前后,张利芳在街上给百姓赠送真相资料,让他们明白真相,平安幸福。结果,张利芳被不怀好意的人一直跟踪到她女儿的家门口。之后,这个人给警察打电话,恶意构陷张利芳在街上发放法轮功真相资

料。随即,张利芳遭银川市兴庆区 公安警察绑架,她被非法关押到银 川市看守所。此后,张利芳被银川 市西夏区检察院和法院暗箱构陷。 张利芳被西夏区法院枉判两年六个 月,她已被劫往宁夏女子监狱关押 迫害。

一九九九年七月二十日,中共 邪党开始疯狂迫害法轮功后,张利 芳姊妹四家七个修炼人,遭受了绑 架关押、抄家、劳教、判刑、骚扰 等方式的迫害。张利芳已遭中共七 次绑架,其中,三次被非法劳教共 五年、两次(包括本次的冤刑)被 非法判刑共五年六个月,累计至少 十年半被非法关押。◇

送您一句真言 为您生命永远 愿您明白真相 全家幸福平安



原宁夏回族自治区平罗县委书记蒋哲文遭恶报被查

【明慧网】(明慧网通讯员中国大陆报道)近日得知,四川省和宁夏回族自治区五名政府官员遭恶报落马被查,他们是原四川省巴中市委书记、市长何平、原四川省绵阳市游仙区区委书记、区长陈华斌、原四川省开江县委书记罗建、原宁夏回族自治区平罗县委书记蒋哲文。

法轮功是佛家高德大法,参与迫害法轮功和法轮功学员的人,无论官位多高或黎民百姓,是犯下如天重罪,在善恶有报的天理中承受其恶果,是真正在迫害自己。上述五名官员均有参与迫害法轮功学员的记录。他们被查正是恶有恶报的天理在展现。

原宁夏回族自治区平罗县委 书记蒋哲文遭恶报被查

二零二五年六月二十七日宁 夏回族自治区媒体报道,原宁夏 回族自治区平罗县委书记蒋哲文 被查。



蒋哲文,一九六七年九月生, 宁夏中卫人。主要履历:二零一八 年十一月至二零一九年一月,任平 罗县委书记、宁夏平罗工业园区党 工委第一书记;二零一九年一月至 二零二一年一月,任平罗县委书 记;二零二一年一月至二零一号 记;二零二一年一月至二零二一年 六月,任石嘴山市委常委、平罗王业园区党 表书记、宁夏平罗工业园区党贯 经,二零二一年六月,任宁夏平 罗王业园区党 专书记、宁夏平罗工业园区党 专书记、宁夏平罗工业园区党 专书记、宁夏平罗工业园区党 专书记、宁夏平安工业园区党 专书记;二零二一年六月,任宁夏组成 员、副主任。期间,蒋哲文追随中 共迫害法轮功,对当地迫害 学员的事件负有领导责任。

下面是蒋哲文在二零一九年一

月至二零二一年六月任宁夏回族自 治区平罗县委书记期间,法轮功学 员被迫害的部分事实:

◎二零一九年七月十六日,宁夏石嘴山市平罗县法轮功学员姚庆霞(常在银川市居住)被辖区派出所五、六个穿着便衣的警察绑架、抄家,劫掠了笔记本电脑等物品,又将她非法拘留了十五天,约在七月三十日回家。

◎二零一七年三月十七日,宁夏平罗县法轮功学员杨秀琴在散发真相资料的过程中,被平罗县安防队人员绑架,劫持到平罗县公安局国保大队。国保大队的队长马学林和警察薛玲非法审讯杨秀琴,逼迫签字,还给杨秀琴照了相。此后将杨秀琴照了相。此后将杨秀琴非法拘留七天,关押到了宁夏石嘴山市拘留所。杨秀琴拘留期满回家前,公安的拿出拘留证让杨秀琴签了字。◇

